Fyzika 1.E

Ukoly od 18. 5. do 22. 5.

V odpovédich na minuly ukol se nejéastéji objevovalo: ze zacdtku jsem to nechdpal/a, ale kdyz
jsem nad tim zacal/a premyslet, pochopil/a jsem to a ulohy vyresil/a. To je dobre, presné takto
to mélo vypadat —tomu se fika uceni.

Tento tyden provedeme dalsi fazi uceni — vypocty odporl, proudd a napéti rizné spojenych
rezistorll procvi¢ime:

1) Porovnej svoje feseni uloh z minulého tydne (148,149/U1,U3,U4, 152,153/U1,U2,U4)
se vzorovym feSenim na dalSich strandch tohoto dokumentu. Postup se mize trochu lisit,
vysledky museji byt stejné. Jestlize mas néco Spatné, oprav si, pfipadné mi napis
o vysvétleni.

2) Vyre$ ulohu v zeleném ramecku do cviéného sesitu. Jsou to vlastné dvé ulohy — jedna
pro sériové zapojeni, druha pro paralelni zapojeni. PfestozZe jsou vychozi Udaje stejné, diky
rdznému zapojeni budou vysledky rtizné. Pokazdé jsou zadany 3 veliCiny (R1, R2, U) a Ukolem
je spocitat 6 veli¢in (R, hh, I, I, U1, Uz). Zadani nemusi$ opisovat, ale jinak at je reseni
kompletni (zapis, vzorce, dosazeni, vypocty a odpovédi — podobné jako ve vzorovém
reseni).

Dva rezistory o odporu 20 Q a 30 Q pfipojime ke zdroji napéti 6 V
a) sériové, b) paralelné. Vypocitej celkovy odpor, proud prochazejici
jednotlivymi rezistory, proud prochazejici ¢asti obvodu mimo
rezistory, a napéti na jednotlivych rezistorech.

3) VyieSenou Ulohu pékné nafot a posli na andziol@glp-plzen.cz nejpozdéji v patek 22. 5.

Dalsi ukol bude v GC v pondéli 25. 5.
Filip Andziol
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